



*30 июля 2024 года отметила юбилей доктор философских наук, профессор кафедры конфликтологии и национальной безопасности Института социологии и регионоведения ЮФУ Ольга Михайловна Шевченко.*

Шевченко Ольга Михайловна родилась в 1969 году в Ростове-на-Дону. В 1986 году окончила философский факультет Ростовского государственного университета, в 1991 году поступила в аспирантуру РГУ и в 1994 году защитила кандидатскую диссертацию. В 1994 году О. М. Шевченко пришла работать в Институт повышения квалификации преподавателей социальных и гуманитарных наук (ИППК РГУ), который в дальнейшем трансформировался в Институт социологии и регионоведения ЮФУ, где она продолжает работать и в настоящее время. Вся ее профессиональная жизнь связана с университетом.

В 2014 году О. М. Шевченко защитила докторскую диссертацию «Ксенофобия: сущность и виды в эпохи домодерна, модерна, позднего модерна», научным консультантом которой являлся доктор социологических наук, профессор Ю. Г. Волков. Ольга Михайловна читает лекции студентам и осуществляет активную научную деятельность. О. М. Шевченко является автором 122 научных публикаций и 10 учебных изданий. Имеет трех защитившихся соискателей, в их числе аспирантка Чжао Дань из Китайской Народной Республики.

Ольга Михайловна пользуется большим авторитетом среди коллег. На кафедре конфликтологии и национальной безопасности Института социологии и регионоведения она является одним из ведущих, уважаемых профессоров.

В настоящее время является председателем учебно-методического совета ИСиР и членом научно-методического совета ЮФУ; заместителем председателя диссертационного совета ЮФУ801.03.04 и членом диссертационного совета 24.2.436.02 (философские науки) ЮРГПУ (НПИ). Человек трудолюбивый, ответственный. Последние несколько лет помогает в налаживании и развитии научных знаний в сфере философии, социологии и управления коллегам из Луганского государственного университета.

Имеет благодарность Министерства науки и высшего образования РФ за значительный вклад в развитие сферы образования и добросовестный труд; Благодарственное письмо от Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе за значительный вклад в развитие отечественной науки и подготовку высококвалифицированных кадров.

*Редакция журнала «Гуманитарий Юга России» сердечно поздравляет с юбилеем Ольгу Михайловну и желает ей безупречного здоровья, жизненной энергии, благополучия и неиссякаемого энтузиазма, а также новых творческих и профессиональных достижений в жизни!*